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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

A 2025. évi minimálbér kérdésében országos 

konzultációt indít a kamara  

 

Budapest, 2024. november 11. - Nagy Elek, az MKIK újonnan megválasztott 

elnöke ígéretéhez híven a 2025. évi minimálbér kérdésében országos 

kutatást és széleskörű konzultációt indít a területi kamarák segítségével.  

 

A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara (MKIK) újonnan megválasztott elnöke a 

gazdaság egészét képviselő köztesület vezetőjeként kötelességének érzi azt, hogy 

a vállalkozások véleményét megkérdezve a kamarai hálózat javaslatai alapján 

alakítsa ki a gazdaság érdekeit szemelőtt tartó kamarai véleményt. A bérpolitika 

kialakítása során nem hagyható figyelmen kívül a gazdasági szereplők teherbíró 

képessége, ami szorosan összefügg a vállalkozások termelékenységének 

kérdésével.  

Üdvözöljük a Versenyszféra és a Kormány Állandó Konzultációs Fórumán (VKF) 

eddig elért eredményeket. 2010 óta jelentős bérnövekedés következett be a 

minimálbér és garantált bérminimum dinamikus növekedése által. A tripartit 

(munkavállaló, munkadó és a kormány) érdekegyeztetésnek köszönhetően, több 

éves bérmegállapodásban rögzítetten minden fél számára kiszámíthatóvá tették a 

felek vállalásait. Az eddig elért eredmények mind fontos lépést jelentenek a 

munkavállalók jövedelmi biztonságának, miközben figyelembe vették a munkaadók 

teherbíró képességét is.  

Ugyanakkor úgy látjuk, most jött el az ideje annak, hogy a konzultáció adta 

lehetőséggel élve a vállalkozások szélesebb körének véleményét is megismerjük. Az 
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MKIK ezért egy átfogó, reprezentatív országos kutatást indít, mely során több száz 

vállalkozást tervezünk megkérdezni.  

Emellett a területi kamarák erős bázisán egy online konzultációt indítunk annak 

érdekében, hogy bárki elmondhassa véleményét ebben a fontos kérdésben. Arra 

kérünk és buzdítunk minden ágazati, szakmai érdekképviseletet, szakszervezetet és 

minden egyéb társulást, aki érintettnek érzi tagságát ebben a kérdésben, hogy 

csatlakozzanak, és november 11-én juttassák el online kérdőívünket tagjaikhoz, 

hogy minél többen elmondhassák véleményüket. 

 

Link: https://kutatas.gvi.hu/index.php/825163?lang=hu 

A konzultáció időtartama: 2024. november 11-től 20-ig.  

 

Az összesített eredményt 2024. november 22-én eljuttatjuk a VKF tagjainak, 

gazdasági döntéshozóknak és a további érintett partnereknek, valamint elérhetővé 

tesszük a honlapunkon is.   

 
A megújuló kamarában a jövőben is élni kívánunk azzal a lehetőséggel, hogy a 
területi kamarák bevonásával közvetlenül megkérdezzük a vállalkozások 
véleményét az őket érintő kérdésekben. 
 
Üdvözlettel: 
Magyar Kereskedelmi és Iparkamara 
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